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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALÇÃO E POSSE DOS VEREADORES 
MIRINS  
 
 
No dia sete de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da Câmara 
Municipal, deu início a sessão de Instalação e posse dos vereadores Mirins da Câmara 
Municipal. Para dar início a cerimônia o Senhor presidente convidou para fazer o uso da 
palavra o Pastor Oseias, a secretária de Educação Sra. Sandra Borsari, a primeira-dama 
Sra. Cristiane Padovani, o prefeito municipal Sr. Celso Luiz Padovani, o vereador Marco 
Aurelio Ribeiro. Após deixou a palavra livre aos senhores vereadores. Fizeram uso da 
palavra os vereadores Olimpio Alves de Souza, Giovane Andrade, Valmir Rezende. O 
Senhor presidente fez seus agradecimentos e em seguida deu inicio a diplomação dos 
vereadores mirins eleitos e de seus suplentes. O Presidente chamou os seguintes 
vereadores e vereadoras mirins: Brenda Nascimento Silva que recebeu o diploma do Sr. 
Prefeito Celso Padovani, Emily Marques Dorini que recebeu o diploma da Sra. Cristiane 
Padovani, Gustavo Henrique Lacerda de Souza que recebeu o diploma do Sra. Sandra 
Borsari, Hevillyn Rayane Rodrigues da Silva que recebeu o diploma do diretor da escola 
Paulo Freire Prof.º Marcão, Mikaely Vitoria Moraes Marques que recebeu o diploma do 
vereador Valmir Rezende, Nathalia Soares da Silva que recebeu o diploma do vereador 
Olimpio Alves de Souza, Raquel de Oliveira Jacinto que recebeu o diploma do vereador 
Giovane Andrade, Samuel Lima de Sá que recebeu o diploma da Sra. Sonia Rezende, Igor 
Santos Pereira que recebeu o diploma do vereador Marco Aurelio Ribeiro. Continuando 
ele chamou os seguintes suplentes: Carlos Daniel Silva dos Reis que recebeu o diploma 
do vereador Valmir Rezende, Genesio Vieira de Almeida Filho que recebeu o diploma do 
diretor da escola Curumin Prof.º Tom, Heloisa Alves Gwiazdechi que recebeu o diploma 
do prefeito Celso Padovani, Maria Eduarda dos Santos Vieira que recebeu o diploma da 
Sra. Cristiane Padovani, Nikolly Limira, representada pelo vereador Giovane Andrade 
que recebeu o diploma do diretor da escola Paulo Freire Prof.º Marcão, Paulo Guilherme 
Novais Ferreira não compareceu, Rayan Kenndy Nascimento Pires não compareceu, 
Sophia de Souza que recebeu o diploma do vereador Valmir Rezende, Sophie M. M. 
Neves não compareceu. Dando prosseguimento foi iniciado a posse dos vereadores mirins 
eleitos. A vereadora Emily Marques Dorini nomeou para secretariar os trabalhos da sessão 
a vereadora Hevillyn Rayane Rodrigues da Silva. Seguindo a secretária fez a chamada 
nominal dos vereadores para entrega dos diplomas. Após a presidente interina prestou o 
juramento de posse e em seguida a secretária fez a chamada dos vereadores para que todos 
confirmassem seu juramento, após prestarem o juramento os vereadores foram declarados 
empossados. Terminada a posse dos vereadores foi composta a mesa diretora, que já havia 
sido eleita anteriormente, como a seguinte composição: Presidente Hevillyn Rayane 
Rodrigues da Silva, Vice-presidente Emily Marques Dorini, 1ª secretária Raquel de 
Oliveira Jacinto e 2º secretário Gustavo Henrique Lacerda de Souza. Após a posse foi 
aberta aos vereadores mirins recém-empossados. Fizeram uso da palavra as vereadoras 
Brenda Nascimento Silva e Raquel de Oliveira Jacinto. Nada mais a ser tratado a senhora 
presidente fez suas considerações e agradecimentos e em nome de Deus declarou 
encarrada a presente sessão solene de posse, a qual eu 1ª secretária lavrei a presente ata 
que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes a sessão. Marcelândia dia 
07 de novembro de 2023. 
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